
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Δημόσια Πρόσκληση Νο 13/2025 της Δ.ΥΠ.Α., για το ειδικό
πρόγραμμα απασχόλησης 150 ανέργων, πρώην
εργαζομένων στην εταιρία με την επωνυμία «Ναυπηγικές
και Βιομηχανικές Επιχειρήσεις Ελευσίνας Α.Ε." στον
δημόσιο τομέα 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ No 13/2025 ΤΗΣ Δ.ΥΠ.Α.
ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 150 ΑΝΕΡΓΩΝ,
ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Α.Ε.», ΣΤΟΝ
ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

Αναρτήθηκε στους διαδικτυακούς τόπους της Δ.ΥΠ.Α. (www.dypa.gov.gr) και του
Α.Σ.Ε.Π., η Δημόσια Πρόσκληση της Δ.ΥΠ.Α. Νο 13/2025 ( ΑΔΑ:ΨΨΝΠ4691Ω2-Ζ1Σ),
για την απασχόληση ανέργων πλήρους απασχόλησης, στο πλαίσιο υλοποίησης
του Ειδικού προγράμματος απασχόλησης 150 ανέργων, πρώην εργαζομένων
στην εταιρία με την επωνυμία «Ναυπηγικές και Βιομηχανικές Επιχειρήσεις
Ελευσίνας Α.Ε.», στον δημόσιο τομέα.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν οι εγγεγραμμένοι
άνεργοι στο Ψηφιακό Μητρώο Ανέργων της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης
(Δ.ΥΠ.Α.), πρώην εργαζόμενοι στην εταιρία «Ναυπηγικές και Βιομηχανικές Επιχειρήσεις
Ελευσίνας Α.Ε.».

Οι άνεργοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ανωτέρω διαδικασία πρέπει να
συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής αποκλειστικά ηλεκτρονικά
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από την Παρασκευή 05-12-2025 και ώρα 11:00 έως και την Δευτέρα 12-01-2026
και ώρα 15:00, με τους κωδικούς TAXISnet ή τους κωδικούς Δ.ΥΠ.Α., μέσω gov.gr στη
διεύθυνση:  

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-
parokhes/programmata-koinophelous-kharaktera

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν μία αίτηση συμμετοχής και επιλέγουν μία μόνο ειδικότητα
τοποθέτησης από τις αναφερόμενες στη σχετική λίστα του Παραρτήματος Ι της
Δημόσιας Πρόσκλησης 13/2025 και από έναν έως τρεις Επιβλέποντες Φορείς ή/και
Υπηρεσίες Τοποθέτησης.

Επισημαίνεται ότι τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα ανά ειδικότητα τοποθέτησης
καθώς και τα δικαιολογητικά απόδειξης αυτών αναφέρονται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΙΙ
και ΙΙΙ της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ στην ιστοσελίδα της Δ.ΥΠ.Α. (www.dypa.gov.gr).

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο πλήρες κείμενο της Δημόσιας
Πρόσκλησης No 13/2025.
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